
Kinsterna Spa

Το Kinsterna Spa βρίσκεται στην καρδιά του αρχοντικού

και αντλεί τη μυστηριώδη ενέργειά του από την αιώνια 

πηγή. Η μινιμαλιστική αρχιτεκτονική του έχει δημιουργήσει 

έναν μυστηριακό χώρο που καθώς ξεδιπλώνεται, σας 

οδηγεί μέσα από το ημίφως σε μία ηλιόλουστη αίθουσα που 

περιλαμβάνει το ατμόλουτρο, το θερμαινόμενο υδρομασάζ 

και τις χαλαρωτικές καμπίνες Experience Showers.

Η ολιστική εμπειρία χαλάρωσης ολοκληρώνεται σε μία 

μοναδικά σχεδιασμένη αυλή, όπου βρίσκεται ένα ακόμα 

Jacuzzi με θέα στο βράχο της Μονεμβασιάς. 

Το Kinsterna Spa είναι το μυστικό σας καταφύγιο 

για να αφεθείτε στην ηρεμία και την γαλήνη που θα 

αναζωογονήσουν το σώμα και το πνεύμα σας.

Θεμέλιο της φιλοσοφίας μας είναι ο επαναπροσδιορισμός 

της έννοιας της χαλάρωσης μέσω μίας ολιστικής εμπειρίας 

που θα τονώσει την εσωτερική σας δύναμη, και θα σας 

οδηγήσει στην ανακάλυψη της πραγματικής σας φύσης. 

Έχουμε δημιουργήσει για εσάς ένα ξεχωριστό και αρμονικό 

περιβάλλον έτοιμο να σας αγκαλιάσει, και να σας 

προσφέρει μοναδικές θεραπείες που θα ικανοποιήσουν 

ακόμα και τις βαθύτερες ανάγκες σας.  

Συνδυάζοντας προϊόντα της Alqvimia και της Omorovicza, 

αλλά και υλικά ντόπιας παραγωγής, έχουμε δημιουργήσει 

ένα μοναδικό μενού που βασίζεται σε φυσικά συστατικά, και 

προσφέρει ένα πλήθος εξατομικευμένων θεραπειών για το 

πρόσωπο και το σώμα. 



Υπηρεσίες

MAGICAL AQUATIC WORLD / Διάρκεια: 60 λεπτά - 70 €ανά άτομο

Ένα χαλαρωτικό ταξίδι που περιλαμβάνει τη χρήση όλων των χώρων υδροθεραπείας του Kinsterna Spa

για μοναδικές στιγμές ευεξίας και αναζωογόνησης. 

Ξεκινήστε με τη χρήση του Ατμόλουτρου για βαθιά αποτοξίνωση και καλύτερη λειτουργία του μεταβολισμού. 

Στη συνέχεια βυθιστείτε στην αίσθηση της τροπικής βροχής μέσα στην καμπίνα υδροθεραπείας με τα 

εναλλασσόμενα χρώματα, που συμπληρώνεται με τη χρήση πάγου, και νιώστε τα αντιφλεγμονώδη οφέλη

και τη μείωσης της μυικής έντασης μέσω της ώθησης της αιματικής ροής. 

Έπειτα, περάστε στην καμπίνα ξηρής σάουνας με τη θερμαινόμενη ψηφίδα στο κάθισμα και την πλάτη και 

απολαύστε τα οφέλη της ευεργετικής θερμοθεραπείας. Κλείνοντας, απολαύστε το εσωτερικό θερμαινόμενο 

Jacuzzi για ένα χαλαρωτικό υδρομασάζ. 

Ολοκληρώστε την επίσκεψή σας στο Kinsterna Spa, χαλαρώνοντας στην Relax Area, όπου θα έχετε την 

ευκαιρία να ενυδατώσετε τον οργανισμό σας με Detox ροφήματα και να απολαύσετε φρέσκα φρούτα. 

Για 2 άτομα - 100 €   /   για 3 άτομα - 150 €   /   για 4 άτομα - 200 €

ΑΤΜΟΛΟΥΤΡΟ / Διάρκεια: 30 λεπτά - 30 €ανά άτομο

Ζήστε την απόλυτη εμπειρία σωματικής και πνευματικής αποτοξίνωσης μέσα στο χαμάμ Οθωμανικού στυλ.  

Αφεθείτε μέσα στους ατμούς και νιώστε τους πόρους σας να ανοίγουν, το σώμα και το πνεύμα σας να 

απελευθερώνονται, καθώς το δέρμα σας γίνεται πιο λείο και λαμπερό. 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΚΑΙ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ JACUZZI / Διάρκεια: 30 λεπτά - 30 €ανά άτομο

Αφεθείτε στην κίνηση του νερού και του αέρα, και απολαύστε ένα χαλαρωτικό μασάζ που θα σας προσφέρει 

σωματική και ψυχική αναζωογόνηση. Καθώς οι ζεστές φυσαλίδες σας αγκαλιάζουν, νιώστε την εσωτερική σας 

δύναμη να σας οδηγεί προς την ανακάλυψη της πραγματικής σας φύσης. 



Signature Θεραπείες

Με απολυτό σεβασμό στο περιβάλλον, και τους επισκέπτες μας, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε 

ότι χρησιμοποιούμε φύλλο βιοδιασπώμενης πατάτας σε όλες τις θεραπείες περιτύλιξης.

THE SECRET OF OLIVE OIL ESSENCES / Διάρκεια: 90 λεπτά - 150 €ανά άτομο

Μια ολιστική θεραπεία βασισμένη σε υλικά ντόπιας παραγωγής σε συνδυασμό με επιλεγμένα προϊόντα 

περιποίησης, που θα σας προσφέρει τη μέγιστη ανακούφιση, αναζωογόνηση και ευεξία, σε όλο το σώμα και 

το πρόσωπο. Η θεραπεία ξεκινάει με βαθιά απολέπιση σε όλο το σώμα με καστανή ζάχαρη, ελαιόλαδο, μέλι, 

κηρήθρα, και χυμούς εσπεριδοειδών, και συνεχίζεται με περιτύλιξη σε φύλλο βιοδιασπώμενης πατάτας, και 

ένα χαλαρωτικό μασάζ στα πέλματα. Η περιποίηση ολοκληρώνεται με peeling προσώπου από κουκούτσι 

ροδάκινου και σταφυλέλαιο, μάσκα από πάστα ελιάς και φυσική άργιλο, και μάσκα μαλλιών από αγνό 

ελαιόλαδο, χαρίζοντας σας τη μέγιστη θρέψη, και λάμψη.

AFTER SUN TREATMENT / Διάρκεια: 60 λεπτά - 85 €ανά άτομο

Μια έκρηξη δροσιάς για το εκτεθειμένο στον ήλιο δέρμα σας, που θα σας χαρίσει βαθιά ενυδάτωση και θρέψη. 

Μια συνταγή της γιαγιάς για όλο το σώμα, βασισμένη στο γιαούρτι, το μέλι και τη μπανάνα. 

Εποχικές Θεραπείες

GRAPE EXPECTATIONS / Διάρκεια: 60 λεπτά - 120 €ανά άτομο / 90 λεπτά - 150 €ανά άτομο

Μια ολιστική θεραπεία βασισμένη σε υλικά ντόπιας παραγωγής σε συνδυασμό με επιλεγμένα προϊόντα 

περιποίησης, που γίνεται τους καλοκαιρινούς μήνες, όταν τα αμπέλια του αρχοντικού μας προσφέρουν 

απλόχερα τους πλούσιους καρπούς τους. Χαρίζει ελαστικότητα, θρέψη και αντί-γήρανση, αφού τα βασικά 

συστατικά της είναι το σταφύλι, το ελαιόλαδο και το μέλι. 

REGENERATIVE POMEGRANATE / Διάρκεια: 60 λεπτά - 120 €ανά άτομο / 90 λεπτά - 150 €ανά άτομο

Τους φθινοπωρινούς μήνες που καρποφορούν οι ροδιές μας, έχετε την ευκαιρία να απολαύσετε αυτή

την ολιστική θεραπεία που βασίζεται σε υλικά ντόπιας παραγωγής σε συνδυασμό με επιλεγμένα προϊόντα 

περιποίησης. Χαρίστε στο δέρμα σας βαθιά ενυδάτωση και λάμψη μέσα από την αφθονία των ενεργών 

συστατικών και βιταμινών που προσφέρουν το ρόδι, το μέλι και το ελαιόλαδο.



Θεραπείες Προσώπου Alqvimia

Για πάνω από 30 χρόνια η Alqvimia χρησιμοποιεί υψηλής ποιότητας, φυσικά προϊόντα περιποίησης τα 

οποία είναι πλήρως εμπλουτισμένα με τα οφέλη των φυτών. Τα προϊόντα της Alqvimia δρουν με ολιστικό 

τρόπο, στοχεύοντας στην ευημερία, καθώς επιτρέπουν την εσωτερική και εξωτερική ομορφιά να ανθίσει.

REJUVENATE FACIAL TREATMENT / Διάρκεια: 60 λεπτά - 95 €ανά άτομο

Μία αντι-γηραντική περιποίηση για το πρόσωπο, το λαιμό και το ντεκολτέ που στοχεύει στη μείωση 

των ρυτίδων και των λεπτών γραμμών, κάνοντας το δέρμα σας πιο σφριγηλό και νεανικό.  Η θεραπεία 

περιλαμβάνει έναν εξονυχιστικό καθαρισμό, απολέπιση και ένα αποτελεσματικό μασάζ αντιγήρανσης.

Καθώς τα προϊόντα δρουν στην επιδερμίδα σας εσείς χαλαρώνετε με ένα μασάζ κεφάλης ή χεριών. 

Ολοκληρώστε αυτή την περιποίηση με την εφαρμογή ειδικής αντιγήραντικής μάσκα και την ιδανική 

ενυδατική φροντίδα ανάλογα με τις ανάγκες της επιδερμίδας σας. 

NOURISH FACIAL TREATMENT / Διάρκεια: 60 λεπτά - 85 €ανά άτομο

Ένα λουτρό βαθιάς ενυδάτωσης για το πρόσωπο, το λαιμό και το ντεκολτέ. Αυτή η περιποίηση θα φωτίσει και 

θα «γεμίσει» το δέρμα σας. Στην θεραπεία συμπεριλαμβάνεται καθαρισμός, για την απομάκρυνση των ρύπων 

και των υπολειμμάτων του μακιγιάζ. Ακολουθεί απολέπιση που εξομαλύνει την επιδερμίδα, συντελώντας 

στην ανανέωση του δέρματος και ένα θρεπτικό μασάζ που βοηθάει στις γραμμές έκφρασης. Εν συνεχεία, 

απολαύστε το εξειδικευμένο μασάζ προσώπου, καθώς και μασάζ στο τριχωτό της κεφαλής και στα χέρια. 

Ολοκληρώστε αυτή την περιποίηση με την εφαρμογή ειδικής ενυδατικής μάσκας, και των κατάλληλων 

καλλυντικών ανάλογα με τις ανάγκες του δέρματός σας τα οποία θα σας δώσουν πίσω την χαμένη λάμψη.

WHITE LIGHT TREATMENT / Διάρκεια: 60 λεπτά - 85 €ανά άτομο

Αυτή η θεραπεία είναι ειδικά σχεδιασμένη για να απομακρύνει τους ρύπους της ατμόσφαιρας από το δέρμα 

σας. Ιδανική επιλογή για το θαμπό και «κουρασμένο» δέρμα του προσώπου, του λαιμού και του ντεκολτέ. 

Το πρώτο βήμα περιλαμβάνει καθαρισμό για την απομάκρυνση των υπολειμμάτων του μακιγιάζ και της 

περίσσειας λιπαρότητας. Συνεχίζεται με την απολέπιση των νεκρών δερματικών κυττάρων. 

Το τελετουργικό ολοκληρώνεται με μία εξειδικευμένη μάλαξη χαλάρωσης από το άγχος, την εφαρμογή

της ειδικής αντιρρυπαντικής μάσκας με ενεργό άνθρακα, και ένα χαλαρωτικό μασάζ στα πόδια.   

MEN’S FACIAL TREATMENT / Διάρκεια: 60 λεπτά - 95 €ανά άτομο

Μια θεραπεία αποκλειστικά σχεδιασμένη για την αντρική επιδερμίδα, που θα επαναφέρει την ζωτικότητα 

στο δέρμα. Ξεκινά με έναν σχολαστικό καθαρισμό της επιδερμίδας, εν συνεχεία απολέπιση, και μάλαξη στο 

πρόσωπο. Απολαύστε παράλληλα, ένα χαλαρωτικό μασάζ στο κεφάλι, τον αυχένα, τα χέρια και τα πέλματα.

Η περιποίηση ολοκληρώνεται με την εφαρμογή των ιδανικών καλλυντικών για τις ανάγκες του δέρματός σας. 



Θεραπείες Σώματος Alqvimia

Απολαύστε της θεραπείες σώματος Alqvimia δημιουργημένες με φυσικά υλικά τα οποία πηγάζουν 
από φυτά και ορυκτά, δεν έχουν τεχνητά συντηρητικά και τεχνητά αρώματα.

BACK RELIEF / Διάρκεια: 60 λεπτά - 85 €ανά άτομο

Μια ολοκληρωμένη θεραπεία για την κουρασμένη πλάτη με σκοπό να διώξει την μυϊκή ένταση, και να 
καταπραΰνει τις αρθρώσεις που ενοχλούν. Τον σχολαστικό καθαρισμό και την απολέπιση ακολουθεί
η εφαρμογή αυτοθερμαινόμενης μάσκας αργίλου καθώς και ένα μασάζ κάτω άκρων. Η θεραπεία 
ολοκληρώνεται με ένα μασάζ πλάτης. Για το μέγιστο αποτέλεσμα αυτής της θεραπείας προτείνουμε
να πραγματοποιηθεί μετά από χρήση Ατμόλουτρου ή Ξηρής Σάουνας. 

COMFORT LEGS / Διάρκεια: 60 λεπτά - 85 €ανά άτομο

Μια αναζωογονητική θεραπεία για τα «βαριά» και ταλαιπωρημένα πόδια που θα τονώσει την μικροκυκλοφορία 
του αίματος, μεταφέροντας αυτή την ωραία αίσθηση ελαφρότητας σε όλο σας το σώμα. Περιλαμβάνει ένα 
εξειδικευμένο μασάζ ποδιών, και στη συνέχεια απολέπιση που θα βοηθήσει στην κυκλοφορία του αίματος.
Η συνεδρία ολοκληρώνεται με μια μάσκα χαρίζοντας σας την μέγιστη αίσθηση ανακούφισης από την ένταση. 

DEAD SEA SALT EXFOLIATION / Διάρκεια: 50 λεπτά - 85 €ανά άτομο

Μία θεραπεία απολέπισης για όλο το σώμα σε συνδυασμό με την ιδανική ενυδατική φροντίδα που θα 
ανανεώσει την επιδερμίδας σας, και θα σας προσφέρει βαθιά αποτοξίνωση, θρέψη, και πνευματική
διαύγεια, επιτρέποντας στον οργανισμό σας να αναπνεύσει. 

QUEEN OF EGYPT / Διάρκεια: 90 λεπτά - 170 €ανά άτομο

Αυτή η θεραπεία ομορφιάς περιλαμβάνει απολέπιση σε όλο το σώμα με αρώματα τα οποία αναζωογονούν το 
πρόσωπο και το σώμα, αποκαθιστώντας την φυσική ομορφιά και παράλληλα βελτιώνοντας την αυτοπεποίθηση 
και την εσωτερική δύναμη. Η θεραπεία μπορεί να αποπλανήσει με το αινιγματικό άρωμα του Queen of Egypt, 
εμπνευσμένο από την Βασίλισσα Κλεοπάτρα μια από της πιο συναρπαστικές γυναίκες της ιστορίας. 



Θεραπείες Omorovicza

Το ταξίδι της Omorovicza ξεκίνησε χιλιάδες χρόνια πριν, όταν ήρθαν στο φως οι θεραπευτικές 
ιδιότητες των ιαματικών πηγών της Βουδαπέστης, που ενέπνευσαν τον κόσμο να αποκτήσει την 
ευεργετική συνήθεια των ιαματικών λουτρών. Η μαγεία που αναδύεται μέσα από τα ιαματικά νερά 
βασίζεται στη μοναδική σύνθεσή τους από μία πληθώρα μετάλλων και ιχνοστοιχείων. 
Το Healing Concentrate, το κατοχυρωμένο με δίπλωμα ευρεσιτεχνίας συστατικό του οίκου, είναι 
η «μαγική φόρμουλα» ιαματικού νερού της σειράς προϊόντων περιποίησης Omorovicza που 
εξασφαλίζει την απορρόφηση των μετάλλων και των ιχνοστοιχείων στα βαθύτερα στρώματα της 
επιδερμίδας με αποτέλεσμα την απόλυτη ενυδάτωση και θρέψη του δέρματός σας. 

GOLD HYDRA LIFTING FACIAL / Διάρκεια: 60 λεπτά - 110 €ανά άτομο

Αυτή η μοναδική θεραπεία αναδόμησης και ενυδάτωσης ξεκινά με διπλή εφαρμογή της ουγγρικής λάσπης, 
με σκοπό τον καθαρισμό και τη βαθιά απολέπιση. Μια χρυσή μάσκα με άρωμα τριαντάφυλλου αναπτύσσει το 
υαλουρονικό οξύ σε τρεις διαφορετικές μορφές, με σκοπό τη θρέψη και τη λάμψη, ενώ ο βιολογικός χρυσός 
αναδομεί τις μικροφθορές, και ενισχύει την επιδερμίδα. Το παραδοσιακό ουγγαρέζικο μασάζ προσώπου 
βοηθά στην ανόρθωση και τη σύσφιξη, και εν τέλει ένα ψέκασμα χρυσού λαδιού προσδίδει την απαραίτητη 
λάμψη στα χέρια και στο ντεκολτέ.

GOLDEN BODY TREATMENT / Διάρκεια: 60 λεπτά - 160 €ανά άτομο / 90 λεπτά - 210 €ανά άτομο

Εκθαμβωτικός όπως είναι, ο χρυσός είναι ένα ορυκτό μέταλλο με αποδεδειγμένες τις αντιφλεγμονώδεις 
ιδιότητές του. Βοηθά στην επούλωση των μικροφθορών που προκαλούνται καθημερινά στο δέρμα μας καθώς 
και στην αναζωογόνηση του. Αυτή η θεραπεία ξεκινά με μια τονωτική απολέπιση του σώματος με το golden 
sugar scrub για να βελτιωθεί η κυκλοφορία και να απομακρυνθούν τα νεκρά κύτταρα από την επιδερμίδα. 
Συνεχίζει με ένα καταπραϋντικό μασάζ με ένα έλαιο με έντονη τη μυρωδιά του ylang-ylang, εμπλουτισμένο 
με σωματίδια χρυσού. Εγγυημένα η θεραπεία αφήνει το σώμα απαλό, ενυδατωμένο και λαμπερό. Επιλέξτε 
ανάμεσα σε ένα ολοκληρωμένο μασάζ σώματος που όμοιό του δεν έχετε ξανανιώσει ή ένα τριαντάλεπτο 
αναζωογονητικό μασάζ πλάτης για μια πιο σύντομη εμπειρία.



Θεραπείες Mασάζ

Ταξιδεύοντας μέσα στους αιώνες σε αρκετούς πολιτισμούς, η θεραπεία της μάλαξης αποτελεί μία 
εξιδεικευμένη φροντίδα που βοηθά στην επανάκτηση της ψυχοσωματικής ισορροπίας. Ανάμεσα στα 
πολλαπλά οφέλη που προσφέρει το μασάζ για την υγεία είναι η καλύτερη θρέψη του σώματος και 
του πνεύματος, η απομάκρυνση των ανθυγιεινών στοιχείων από τον οργανισμό, η μείωση της μυϊκής 
έντασης, και η ολική αίσθηση ευεξίας και αναζωογόνησης. 

CANDLE MASSAGE / Διάρκεια: 50 λεπτά - 95 €ανά άτομο

Νιώστε την απόλυτη χαλάρωση με ένα σουηδικό μασάζ σώματος με τη χρήση βιολογικού αρωματικού κεριού, 
και ταξιδέψτε τις αισθήσεις σας στις μυρωδιές εσπεριδοειδών του αρχοντικού μας.

CALM MIND RETREAT / Διάρκεια: 50 λεπτά - 85 €ανά άτομο / 70 λεπτά - 110 €ανά άτομο

Πρόκειται για ένα χαλαρωτικό μασάζ σε όλο το σώμα, προσαρμοσμένο στις δικές σας μοναδικές ανάγκες για 
πλήρη χαλάρωση και ευεξία.

FIGHT THE STRESS / Διάρκεια: 60 λεπτά - 100 €ανά άτομο / 90 λεπτά - 150 €ανά άτομο

Ένα εξατομικευμένο Deep Tissue Massage, με στόχο τη μείωση μακροχρόνιων μυϊκών εντάσεων, και την 
αποβολή του στρες, που σας προσφέρει σωματικά και διανοητικά οφέλη. 

ΜΑΣΑΖ ΠΛΑΤΗΣ / Διάρκεια: 30 λεπτά - 60 €ανά άτομο

Ένα εξατομικευμένο μασάζ για την περιοχή της πλάτης, του αυχένα και των ώμων για την ανακούφιση 
συσσωρευμένης μυϊκής έντασης, και την επανάκτηση της ψυχοσωματικής ισσοροπίας. 

ΜΑΣΑΖ ΚΕΦΑΛΗΣ Ή ΚΑΤΩ ΑΚΡΩΝ / Διάρκεια: 30 λεπτά - 60 €ανά άτομο

 Ένα χαλαρωτικό μασάζ με μια σειρά πιέσεων και απαλών ανατρίψεων. Θα σας ανακουφίσει από την ένταση 
σε όλο το σώμα, θα ωθήσει την κυκλοφορία του αίματος, την βελτίωση του ύπνου σας καθώς και την αποβολή 
των τοξίνων. 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΕΛΛΟΥΣΕΣ ΜΑΜΑΔΕΣ / Διάρκεια: 50 λεπτά - 80 €ανά άτομο

Κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης σας, αξίζετε ιδιαίτερη φροντίδα και περιποίηση. Οι εξειδικευμένοι 
θεραπευτές του Kinsterna Spa ,με απόλυτο σεβασμό και γνώση στις ιδιάζουσες συνθήκες
της ομορφότερης περιόδου της ζωής μιας γυναίκας, σας προσφέρουν ένα απόλυτα χαλαρωτικό
μασάζ που σίγουρα θα κάνει πλατύτερο το χαμόγελό σας.



Εξατομικευμένες Υπηρεσίες

ΕΞΑΤΟΜΙΚΕΥΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  / Οι εξειδικευμένοι θεραπευτές μας είναι στη διάθεσή σας:

• Για να σχεδιάσουν ένα Spachelor μαζί σας!

• Να προτείνουν έναν εξατομικευμένο συνδυασμό περιποιήσεων για ειδικές περιστάσεις

    όπως γενέθλια, επετείους, ανανέωση όρκων

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΚΑΤΟΠΙΝ ΡΑΝΤΕΒΟΥ

• Μανικιούρ

• Πεντικιούρ

• Μακιγιάζ 

• Περιποίηση μαλλιών 

Kids Spa Menu*

Δε θα μπορούσαμε να παραλείψουμε τη φροντίδα και την περιποίηση των μικρών μας φίλων,

γι’ αυτό σας προτείνουμε τις ακόλουθες θεραπείες, που είναι ειδικά σχεδιασμένες

για τα πολυτιμότερα πλάσματα της ζωής σας. 

ΤΟ ΧΑΔΙ ΤΗΣ ΝΕΡΑΪΔΑΣ / Διάρκεια: 30 λεπτά - 40 €ανά άτομο

Χαλαρωτικό μασάζ ευεξίας, ειδικά σχεδιασμένο για κορίτσια, με αρωματισμένο αμυγδαλέλαιο για όλο το σώμα.

ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΩΝ ΙΠΠΟΤΩΝ / Διάρκεια: 30 λεπτά - 40 €ανά άτομο

Για τους μικρούς κυρίους που θέλουν να χαλαρώσουν, αυτό το πλήρες μασάζ σώματος είναι ιδανική επιλογή. 

Περιλαμβάνει χαλαρωτική μάλαξη και ήπιες διατάσεις που συμβάλλουν στην σωματική και διανοητική ανάπτυξη. 

ΣΟΚΟΛΑΤΟΘΕΡΑΠΕΙΑ / Διάρκεια: 30 λεπτά - 55 €ανά άτομο

Μια μοναδική εμπειρία που θα μείνει αξέχαστη στους μικρούς μας φίλους. Χαλαρωτικό μασάζ ενυδάτωσης 

σώματος που γίνεται με τη χρήση αυθεντικής σοκολάτας. 

* Οι παραπάνω θεραπείες απευθύνονται σε παιδιά από 4 έως 14 ετών. 



Κανονισμοί Λειτουργίας Spa

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
10:00-20:00. Τελευταίο ραντεβού 19:00

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΡΑΝΤΕΒΟΥ
Για να προγραμματίσετε ένα ραντεβού, παρακαλούμε όπως επικοινωνήσετε με τους θεραπευτές μας

(εσωτ. 860) που θα σας καθοδηγήσουν στη σωστή επιλογή ή με την Υποδοχή (εσωτ.9). Για να διασφαλίσουμε 

ότι ο χρόνος και η υπηρεσία που προτιμάτε είναι διαθέσιμη, σας παρακαλούμε να κλείσετε το ραντεβού σας 

δύο εβδομάδες πριν από την άφιξή σας μέσω email spa@kinsternahotel.gr

ΑΦΙΞΗ
Παρακαλούμε να έλθετε στο spa 10 λεπτά πριν από το προγραμματισμένο ραντεβού σας προκειμένου να 

συμπληρώσετε ένα σύντομο ιατρικό ιστορικό, και να έχετε τον απαιτούμενο χρόνο να ετοιμαστείτε για τις 

θεραπείες σας. Οι καθυστερημένες αφίξεις θα έχουν ως αποτέλεσμα τη μείωση του χρόνου θεραπείας.

SPA ETIQUETTE

Ανακαλύψτε την εσωτερική ηρεμία και τη σωματική ευεξία σεβόμενοι την ολιστική μας φιλοσοφία που 

υπερηφανεύεται για το περιβάλλον χαλάρωσης και ηρεμίας που επικρατεί στο χώρο του spa. Παρακαλούμε 

να μιλάτε χαμηλόφωνα σεβόμενοι την ησυχία και τη γαλήνια ατμόσφαιρα του χώρου. Υπό το πρίσμα αυτό,

το spa είναι μία ζώνη ηρεμίας που σας προσκαλεί να αφήσετε τα κινητά τηλέφωνα και τις κάμερες στο 

δωμάτιο. Συνιστάται ανεπιφύλακτα να κάνετε ντους πριν από οποιαδήποτε εμπειρία θεραπείας.

Απαγορεύεται το κάπνισμα και η χρήση αντηλιακών κατά τη διάρκεια της επίσκεψης σας.

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ DRESS CODE
Ο χώρος μας περιλαμβάνει πλήρως εξοπλισμένα αποδυτήρια. Για τη χρήση των διαφορών καμπίνων -

χαμάμ, τζακούζι, ξηρή σάουνα - θα πρέπει να γίνει ξεχωριστή κράτηση. Η χρήση ενδυμασίας κολύμβησης 

για τη χρήση του χώρου μας, και του εσώρουχου που παρέχεται για τις θεραπείες σας είναι απαραίτητη.

Το Kinsterna Spa σας παρέχει όλα τα απαραίτητα για να ετοιμαστείτε για τη θεραπεία σας, όπως μπουρνούζι 

και παντόφλες. Για να μας βοηθήσετε να σας προσφέρουμε την καλύτερη δυνατή υπηρεσία, παρακαλούμε 

να αφήσετε τα κοσμήματά σας, και τα πολύτιμα αντικείμενα στο δωμάτιό σας. Το spa δεν φέρει καμία ευθύνη 

για απώλεια πολύτιμων αντικειμένων και κοσμημάτων ανά πάσα στιγμή στις εγκαταστάσεις του spa.

ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
Σε περίπτωση που θέλετε ν’ ακυρώσετε το ραντεβού σας, παρακαλούμε να μας ενημερώσετε 24 ώρες πριν. 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι για ακυρώσεις έως και 6 ώρες πριν το προκαθορισμένο ραντεβού σας, 

γίνεται χρέωση του 50% της αξίας τους, ενώ σε διάστημα λιγότερο των 6 ωρών γίνεται χρέωση του 100% της 

αξίας τους.


